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ESTADO DE MATO GROSSO

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA


PROVIMENTO N.º  001/2009/CM
Revoga, ad referendum do e. Conselho da Magistratura, em parte, o Artigo 2° do Provimento n° 019/2008/CM, que declarou a 2ª Vara Criminal da Comarca de Cuiabá em regime de exceção.
O PRESIDENTE DO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DE MATO GROSSO, no exercício da competência que lhe confere o Artigo 27, § 1° e § 2°, do COJE, e Artigo 28, XXXV, do Regimento Interno do Tribunal de Justiça/MT, e

CONSIDERANDO o pedido de convocação da Exmª Srª Drª GRACIEMA RIBEIRO DE CARAVELLAS, Juíza Substituta de 2° Grau de Jurisdição, para compor a 1ª Câmara Criminal;
CONSIDERANDO a comunicação da Coordenadoria de Magistrados de que a Exmª Srª Desembargadora SHELMA LOMBARDI DE KATO, Presidente da 1ª Câmara Criminal e da Turma de Câmaras Criminais Reunidas, não poderá concorrer à distribuição desde 07/01/09, conforme determina o Artigo 83, XVII, “b”, do Regimento Interno deste Tribunal. 
RESOLVE, ad referendum do e. Conselho da Magistratura:
Art. 1.º Revogar, em parte, o Artigo 2° do Provimento n° 019/2008/CM, que declarou em regime de exceção a 2ª Vara Criminal da Comarca de Cuiabá, no tocante a designação da Exmª Srª Drª GRACIEMA RIBEIRO CARAVELLAS, Juíza de Direito Substituta de 2° Grau de Jurisdição, a partir desta data.
Art. 2.º Este Provimento entra em vigor nesta data.
P. R. Cumpra-se.

Cuiabá, 12 de janeiro de 2009.

Desembargador PAULO INÁCIO DIAS LESSA
        Presidente do Conselho da Magistratura
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