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ESTADO DE MATO GROSSO

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA


PROVIMENTO N.º  016/2009/CM
Declara em regime de exceção, as varas onde atuarão os Grupos de Trabalho Externos, criados pela Portaria nº 27/2009-CGJ, de 3/9/2009.
O PRESIDENTE DO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DE MATO GROSSO, no exercício da competência que lhe confere o Artigo 27, § 1° e § 2°, do COJE, e Artigo 28, XXXV, do Regimento Interno do Tribunal de Justiça/MT, e

CONSIDERANDO, a Portaria nº 27/2009-CGJ, de 3/9/2009, que cria GRUPOS DE TRABALHO EXTERNOS, formados por juízes que atuam em pólos regionais diversos e que tenham condições de prestarem auxilio àqueles que contam com quantidade elevada de autos (acima de 900 feitos) dentro dos planos da Meta 2 - CNJ com deslocamentos temporários em equipe, sob custeio do Tribunal de Justiça (percepção de diárias), para auxiliar os trabalhos àqueles magistrados nas referidas varas;

CONSIDERANDO a solicitação do Excelentíssimo Senhor Desembargador MANOEL ORNELLAS DE ALMEIDA, Corregedor-Geral da Justiça do Estado de Mato Grosso, nos autos Processo nº 19/2009 (Id. 215.850);

CONSIDERANDO a necessidade de manter adequada a prestação jurisdicional, com celeridade e eficiência no andamento processual, em face ao disposto no Artigo 5°, LXXVIII, da Constituição Federal;
RESOLVE, ad referendum do e. Conselho da Magistratura:
Art. 1º Declarar em regime de exceção as Varas abaixo relacionadas:
I - 1ª, 2ª e 3ª Varas da Comarca de Barra do Bugres;
II - 1ª e 2ª Varas da Comarca de São Félix do Araguaia;
III - 1ª e 2ª Varas da Comarca de Chapada dos Guimarães;
IV – Comarca de Santo Antônio de Leverger;
V - 1ª, 2ª, 3ª e 4ª Varas da Comarca de Cáceres;
VI – Comarca de Paranatinga.

Art. 2º Este Provimento entra em vigor na data de sua publicação e permanecerá até a data de 31/12/2009, revogadas as disposições em sentido contrário.

P. R. Cumpra-se.

Cuiabá, 04 de setembro de 2009.

Desembargador MARIANO ALONSO RIBEIRO TRAVASSOS
                             Presidente do Conselho da Magistratura
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