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ESTADO DE MATO GROSSO

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA


PROVIMENTO N.º  033/2008/CM
Suspende os prazos processuais e as intimações em feitos envolvendo a Procuradoria Federal-INSS e revoga o Provimento n° 31/2008/CM.
O PRESIDENTE DO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DE MATO GROSSO, em substituição legal, no uso de suas atribuições, e
CONSIDERANDO o incêndio ocorrido nas dependências do Edifício Sede do INSS, em 19/9/2008, na cidade de Cuiabá-MT, onde está instalado o Escritório de Representação da Procuradoria Federal do Estado de Mato Grosso (responsável pela representação judicial de algumas Autarquias e Fundações Federais, bem como pela Execução Fiscal da Dívida das Autarquias);

CONSIDERANDO a impossibilidade de atendimento às intimações provenientes das Comarcas deste Estado, bem como deste Tribunal, em decorrência da impossibilidade de acesso ao prédio; 

CONSIDERANDO a nova situação apresentada pela Procuradora Federal responsável pela instalação da Procuradoria Federal em Mato Grosso, informando da implementação do plano de reocupação ordenada do edifício, fixado pela Gerência Executiva e Setor de Logística do INSS/MT;
CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos Pedido de Providências – 59/2008 (Id 207.115), 
RESOLVE, ad referendum do e. Conselho da Magistratura:

Art. 1.º - Suspender os prazos processuais e intimações em todos os feitos em que há atuação da Procuradoria Federal do INSS e do Escritório de Representação da Procuradoria Federal do Estado de Mato Grosso, com efeitos retroativos a 19 de setembro de 2008, até 03 de outubro de 2008.
Art. 2.º Este Provimento entra em vigor nesta data revogando-se o Provimento n° 31/2008/CM, de 25/9/08, publicado no DJE n° 7.948, em 29/9/08.

P. R. Cumpra-se.

Cuiabá, 06 de outubro de 2008.

Desembargador RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO

Presidente do Conselho da Magistratura, em substituição legal
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